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Az oroszok kudarcra Duklánál.
Nagy német sikerek a nyugati harctéren.

ESTI TÄ¥IStäTÖE
Német győzelmek Nyugaton.

Hivatalos Jelentés«
A Magyar Távirati Iroda je­

lenti Berlinből: A nagy főhadi­
szállás közli április 18-án: Nyu­
gati hadszíntér1 Yperntől délke­
letre az angolok robbantások 
után tegnap este szorosan a csa­
tornától északra levő magaslati 
állásunkba hatoltak; de ellentá­
madásban nyomban ismét visz- 
szavertiik őket. Csak három rob­
bantási tölcsérért, amelyet az 
angolok elfoglaltak, folyik még 
a harc.

A Champagneban a franciák 
tegnapelőtt általunk elfoglalt ál­

lás mellett egy árkot felrobban­
tottak, anélkül, hogy előnyöket 
vívtak volna ki.

A Maas és Mosel között csak 
tüzérségi harc folyt. A Vogé- 
zekben Stossweier am Satteltől 
délnyugatra elfoglaltunk egy elő­
retolt francia hadállást. Metze- 
ráltól délnyugatra előőrseinket 
ellenséges túlerő elől, az őket tá­
mogató csapatokhoz vontuk 
vissza. Keleti hadszíntér: Kele­
ten a helyzet változatlan. Leg­
felsőbb hadvezetőség.

Akció Siralma ellen
Athén, április 18. Mitilénéből 

távirat arról ad hirt, hogy a szö­
vetségesek újra akciót készülnek 
indítani Szmirna ellen. Állítólag 
elhatározták, hogy mindenek­
előtt szárazföldre szállított csa­
patok segítségével megszállják

Cseszmét, amelyet a Szmirna 
ellen való hadműveletek bázisául 
tennének meg. A törökök azon­
ban a köbeeső időt felhasználták 
arra, hogy a várost és a kikötőt 
nagy arányokban megerősítsék.

Franciák Ingoiorsiáe ellen»
Berlin, április 18. A Times ma 

megérkezett száma párisi cikket 
közöl, amelyben a lap ottani le­
velezője újra figyelmessé teszi 
az angolokat arra a tényre, hogy 
a francia nemzet nem tudja fel­
fogni az angol népnek a háború­
vá! szemben tanúsított magatar­
tását. A franciák meg nem értik,

hogy annyi angol közömbösen 
viselkedik a háborúval szemben 
s hogy Angliában az élet a ma­
ga nyugodt medrében folyik to­
vább. — Úgy vélik Francia- 
országban, hogy az angol kato­
na tökéletesen apatikus és a 
franciákat mélyen érintő ideálok­
tól egészen távol áll.

Tőrök sikerek
Konstantinápoly, április 18. 

A török főhadiszállás jelenti: 
Tegnap délután tüzelésünk meg­
rongált egy ellenséges hidro- 
plánt, mely a szaroszi öböl fö­
lött elrepült. A hydroplan Saeli 
Liman előtt a tengerbe esett. — 
Egy másik hydroplant, amely 
leszállt a tengerre, hogy az előb­
bit megmentse, tüzelésünk elsü- 
lyesztett. A Nelson angol páncé­
lost és egy hydroplant, amelyek 
a közeledést megkísérelték, löve­
dékek érték. A Nelson visszavo­

nult. A hydroplan, amely a meg­
rongált vizijárművet fölvett», 
ugyancsak visszavonult.

Az E. 15. angol buvárhajót a 
Dardanella-szorosban Kasanlik 
Liman tói keletre elsíilyesztcttük. 
A 31 főnyi személyzetből három 
tisztet és 21 főnyi legénységet 
megmentettünk és fogságba ej­
tettünk. Az elfogottak között 
van a Dardanella kerület angol 
alkonzulja is. A török hadszín­
térről nincs jelenteni való.

Hlndenbiirg aínyugatl harctéren.
Páris, április 18. Francia la- [Brüsszelben jelenleg 60000 lá­

pok azt írják, hogv Hindenburg met újoncot képeznek Id. 
április 9-én Courtraiben volt.

Sieib-böSsár összetűzés.
V-.

Athén, április 18. A legújab­
ban érkezett szerb hírlapok azt 
jelentik, hogy március végén Ra- 
doviste táján öt bolgár katona 
átszökött szerb területre. Ezt a 
hirt nyomon követi a lapoknak 
az a kategorikus kijelentése, 
hogy ilyen szökés nem történt. 
A tény az, hogy a mondott na­
pon tiz szerb katona szökött át

bolgár területre és Radoviste 
környékéről, nevezetesen Gar- 
van és Zagorce helységekből 56 
bolgár és mohamedán ember 
menekült Bulgáriába. A mene­
kültek elbeszélték, hogy a szerb 
bandák Radoviste környékén is­
mét sok békés embert mészárol­
tak le.

Ä raexikél felfordulás.
Frankfurt, április 18. A Frank­

furter Zeitung mexikói levelet 
közöl, amely siralmas helyzet­
képet közöl Mexikóról. Itt nincs 
többé törvény — írja a mexikói 
hazafi — nincs rá tjiód, hogy az

ember behajthassa az adóssá­
gait. Semmilyen élelmiszert nem 
lehet kapni, még kenyeret sem. 
Az egész országban dühöng a 
forradalom, amely semmilyea 
törvényt ne» ismer el, csak a
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rablás és az öldöklés törvényeit.
Az egyik hatalmi párt részéről 
kibocsátott papírpénzt a másik 
hatalmi párt nem ismeri el s egy 
egész halom papírpénzért nem 
lehet egy maroknyi lisztet sem 
kapni. Az üzletek mindenütt zár­
va vannak és az egész ország 
egy kétségbeesés. Mexikóban

Németek győzelme Afrikában.
Berlin, április 18. Német-Ke- fegyvert, 2 hátasállatot, 60.000 

letafrikából a következő hivata- töltényt zsákmányoltunk, r— A 
los jelentések érkeztek: Kétnapos németek vesztesége 7 tiszt és 11 
ütközetben c hó 18-án és 19-én közlegény halott. 12 tiszt, két 
az erős ellenséget Jasszininél törzsorvos, 22 közlegény sebe- 
kivertük állásaiból. Az ellenség- sült. Két embernek nyoma vé­
nek kétszáz halottja volt, négy szett. Maffia szigetét az ango- 
századot elfogtunk, az ellenség lók január 10-én és 11-én meg- 
összes vesztesége hétszáz ember szállották, 
lehetett: 350 puskát, egy gép-

Az oroszok és a Dardanellák.
Bukarest, ápr. 18. Az Odeszkj nem igényli a Dardanellák szo- 

Lisztok cimü odesszai lapban rosát és szövetségeseire való te- 
Appitner orosz tábornok kifejti, kintettel, megelégszik azzal, hogy 
hoy Oroszország feltétlenül ra- az ottani erődöket lebontják és 
gaszkodik a Boszporusz birto- igy a forgalom ott teljesen sza­
kához, mert ez szükséges Dél- baddá válik.
Oroszország védelméhez. de

ÉJFÉL UTÁN
Harcok Z borónál.

Eperjes, ápril 18. Eperjesről jelentik, hogy Zborónál rövid 
puska- és ágyutüz volt. Hadállásaink fölött több orosz repülő 
jelent meg. Ma délelőtt az oroszok a Bártfához vezető utat 
bombázták.

Llpót Szilvátor Birftfán.
Budapest, ápril 18. Lipót Szalvátor főherceg a bártfai kór­

házakat ma délelőtt sorra látogatta.

Az elmúlt napokban kérelem- kezű lakosai, mint Miskolcz vá­
méi fordultam Miskolcz város és ros nemeslelkü hölgyközönsége 
Borsodvármegye közönségéhez áldozatkészségének páratlanul 
az iránt, hogy Sáros- és Zem- álló s eléggé nem méltatható 
plén-vármegyék veszélyeztetett megnyilvánulásáért leghálásabb 
vidékeiről a kormány által gon- köszönetemet. 
dozásba vett s Miskolczon át- Külön is kifejezett meleg kö- 
utazó gyermekeknek reggelivel szonettel tartozom Miskolcz vá- 
leendő ellátását áldozatkészsé- ros polgármesterének ama té- 
gükkel előmozdítani szivesked- nyéért, hogy a városi kenyér- 
jenek. gyárból 50 darab kenyeret jut-

A közönség áldozatkészsége tatott a kis gyermekeknek, 
minden várakozást felülmúló Az őszinte elismerés és hála 
arányokban nyilvánult meg a ne- szavaival kell fordulnom a nagy 
mes cél érdekében s a környék- közönség előtt dr. Haller József 
beli községek lakosainak és bir- gróf, Vidats János és dr Halmos 
tokosainak jószívűségéből 2760 Géza urakhoz, kiknek odaadás­
liter tej, nagymennyiségű ke- sál és fáradtságot nem ismerő 
nyer, kalács, tojás, szalonna és buzgalommal teljesített rendezé­
sikor gyűlt egybe, melyhez so- se eredményezte azt a lélekeme- 
rakoztatva Miskolcz város ne- lő sikert, melylyel a gyermek- 
messzivii hölgyközönségének, az szeretet magasztos oltárán fel­
izraelita nőegyletnek és az izr. halmozott bő áldozat valóban 
hitközségnek nagylelkű adomá- emlékezetessé teszi az ellátott 
nyakép egybegyiilt hasonlókép gyermekeknek itt tartózkodásuk 
nagymennyiségű vágott húst, to- perceit.
jást, kalácsot, süteményt, cuk- A magasztos célok nemes tú­
rót és narancsot — örömmel zétől hevített ama számos jószi- 
hozhatom a nagyközönség tudó- vü urinőhöz, ldk az adományo- 
mására, hogy a bőségesen egy- kát páratlan gonddal csoportosi- 
begyült adomány nemcsak az ér- tották, csomagolták s fáradtsá- 
kezett 670 gyermek dús ellátá- got nem ismerve, serénykedtek 
sára volt elegendő, hanem abból azok szétosztásán — azon ké- 
egy, a gyermekek távozta után relemmel fordulok, hogy törek- 
beérkező sebesültszállító vonat vésünk sikerét biztositó e fárad- 
katonái is megvendégelhetek ságos közreműködésükért leghá- 
voltak, sőt ezután is jutott ab- lásabb köszönetemet elfogadni 
ból néhány száz liter tej a kórhá- szíveskedjenek, 
zaknak. Miskolcz, 1915. évi ápr. 17.

Fogadják úgy a községek bő- — Dr. Taraay Gyula, főispán.

az ember vagy harcol, vagy si­
ránkozik. A föld akármelyik ré­
szén is jobb dolga van még a ku­
tyának is, mint itt a lakosság­
nak. Szerencsétlen Mexikó. Pe­
dig az ország természeti adomá­
nyokban gazdag, az éghajlata 
gyönyörű s a talaja a legtermé­
kenyebb.

Mytllenét megszállja az entente.
Budapest, április 18. Az entente tíz hadihajója Enosnál 

megjelent. Mytilene megszállása órák kérdése.

Köszönet

A csataldxsal vonalat bombázták 
az oroszok.

Budapest, ápril 18. A Times szerint az orosz flotta a esa- 
taldzsai vonalon belüli partvidéket bombázta.

Az Yser-frontot áttörték 
a németek.

Dlxmulden előtt áll a német sereg.
Budapest, április 18. A német kormányzóság Flan­

dria lakosságával hirdetményben közölte, hogy a néme­
tek az Yser-csatornán átkeltek. A harcok központjában 
Dixmuiden áll

Megtöri az orosz erő Duklánél.
Budapest, április 18. A semleges sajtó a kárpáti 

csatákat az oroszok teljes vereségének mondja.
Budapest, április 18. Hágai lapok a legutóbbi kárpáti csaták 

eredményét az oroszok teljes vereségeként tüntetik fel. Vélemé­
nyük szerint Duklánál az orosz erő megtört és további akcióra 
képtelen. 

MEGJELENT I

A moratórium
VI. moratorium! rendelet. 

Érvényes 1915* évi április hé 1-től.
Kapható Ferencil B. kBasivkerasked ősé­
ben Miskolcs, Szécbenyl-utca, a Pannenla- 

kávéhéz melleit

Tűzifa
azonnali szállításra waggonba 

berakva megrendelhető:
Sehwarez Dezsőnél Bélapátfalva 

jBorsodmegye.)

Két udvari szoba, konyha
1115 augusztus t-ére

kiadó.
Cím a kiadóhivatalban.
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